

සාමය



අහෝ! ඔබේ සාමයට අයිති කාරණා මෙදිනවත්
ඔබ දැන සිටියා නම් යහපත්ය. ලුක් 19:42.

අද ලෝ සිද්ධීන් දෙස බැලූ විට, මෙහි කිසිම සාමයක් නැති බව නිසැකයෙන්ම අපට පෙනෙයි. වෛරය, කෝලාහල, මිනීමැරීම්, යුධ, යුධ පුවත්, අපහාස, දුෂ්ඨ යනාදිය දැසුණු අපට ඇසෙයි. පාපය, වෛරය, ඊෂ්ඨාව නිසා, මිනිසා එකිනෙකාට එරෙහිව කරන සිත් සොලවන බිහික ක්‍රියා ඕනෑම පුවත් පතක ඇත. ලෝ සාමය ගෙන ඒමෙහිලා, ඈත අතීතයේ සිට උසස් බලවතුන් දැරූ ප්‍රයත්නයන් අසාර්ථක වී තිබේ. මෙම භයානක තත්වයේ ලොව පවතිනාතර, අප පවුල්ද සියලු සාමයෙන් තොරව තිබෙන බව කීමට පවා කණගාටුය. මෙම කරදරවලට මල. කිසිම සාමයක් නොමැතිව ලෝ වෙසෙන මිනිසාය.

ඇයි සාමය නැත්තේ

පටන්ගැනීමේ දී දෙවියන්වහන්සේ ලෝකයද, තණ මල්, තුරුලියද, ජලයේ හා ගොඩබිම ජීවීන් ද, පළමු මිනිස් යුවල වන ආදම් සහ ඒව ද මැවූහ. එකල සාමය මුළු මැවුණුම පැතිර තිබුණි. ආදම් සහ ඒව කිසිම සතෙකුට නොබියව සිටි අතර ඒ සතුන් ද ඔවුනොවුන් හා සාමයෙන් කල් ගෙවූහ. බැටළුවා සිංහයා අසලින් ගිය කල

සිංහයා ඒ සතාට කිසිදු හානියක් නොකළේය. සියල්ලට ඉහලින්, දෙවියන්වහන්සේ හා මිනිසා අතර මවිත සාමයක් තිබුණේය. සිසිල් සැන්දෑවේ පැමිණි එකමා, ආදම් සහ ඒව සමග කපා කරමින් ඔබ්බොබ ආවිද්දහ. එදවස් ඔවුන්ගේ සිත් තුළ දෙවියන්වහන්සේ වෙත කිසිදු බියක් නොතිබුණු හෙයින් එකමා හා සහභාගි වීමට එකමාගේ ඒම සෑම මොහොතේදීම බලාපොරොත්තුව සිටින.

පාපය ඇති තැන සාමය නැත

සාමයේ සතුරා වන යක්ෂයා කෙසේ හෝ ආදම් සහ ඒව පාපයේ පරීක්ෂාවට දැමීමෙහිලා සමත් විය. දෙවිතුමාට අකීකරු වී එකමා තහනම් කළ ඒ පළතුරු කෑ විට ඔවුන් නොමැරෙන බව බොරුවේ පියා වන යක්ෂයා පැවසීය. යක්ෂයාගේ මායාකාර හඬට කීකරු වී දෙවියන්වහන්සේට විරුද්ධව පව කරන මිනිසා මෙන්, එද ආදම් සහ ඒවද යක්ෂයාගේ හඬට ධවටි එකමාට එරෙහිව පව කළේය. මෙපමණ කලක් භුක්තිවින්ද ඒ සාමය එම මොහොතේදීම ඔවුන් කෙරෙන් පහව ගියේය. ඒ අලංකාරය විනාශ විය. දන් ආදම් සහ ඒවගේ සිතට බිය ඇතුලු විය.

නැවතත් ලොවට සාමය දීම දේව කැමැත්ත විය

දෙවියන්වහන්සේ ස්වර්ගයේ සිට ලොව දෙස බැලූ විට බිය, වෛරය, දුක, රූපවැදීම හා එවැනි නොයෙකුත් පාප දිවිහ. එබැවින් අප කෙරෙහි ඇති එකමාගේ බලවත් ආදරය නිසා එකමාගේ ඒකජාතක පුත්‍රයා ලෝ ඉපදීමට සැලසුහ. එද ඒ දේවදුතයා පැවසූ සාමයේ වචන වර්ෂයක් පාසා වර්ෂයක් සෑම නත්තලකම අප මතකයේ ලියලයි : “බය නොවන්න ! බලන්න, මුළු සෙනහට ප්‍රිය උපදවන මහත් පුවතක් ඔබලට ගෙනෙමි. ස්වාමිවූ ක්‍රිස්තුස් නම් ගැලවුම්කරු දවිත්ගේ නුවර ඔබලට අද උපන්සේක” යනුයි. ඉන්පසු එකෙනෙහිම ඒ දේවදුතයාට එකතු වූ මහත් ස්වර්ගීය සේනා සමූහයක් “ඉතා උසස්තැන්හි දෙවියන්වහන්සේට මහිමයද, පොළොවෙහි උන්වහන්සේට ප්‍රිය වූ මිනිසා අතර සාමයද වේවා” කියා දෙවියන්වහන්සේට ප්‍රසංසා කළහ—ලුක් 2:10-14. “ඒ දයාබරකමෙන් අඳුරේ හා මරණ සෙවණේ සිටින්නන්ට ආලෝකය දීම පිණිසත්, අප පාද සාමයේ මගට ගෙනෙන පිණිසත්, යේසුස්වහන්සේව ලොව එවන ලදි—ලුක් 1:78,79. යේසුස් අප සාමය බව දේව වචනය පවසයි—එපීස 2:15. දෙවිතුමා සාමයේ කුමරා ලොවට එවූසේක. එදින මිනිසා මේ සාමයේ කුමරා පිළිගත්තේ නම්, නැවතත්, සියල්ලන්ටම සාමයෙන් හා සමගියෙන් ජීවත්වීමට තිබුණි.

ඒ සාමයට මිනිසා කුමක් කළේද

ආදම් හා ඒව මෙන් යුදෙව්වරුද, අන්‍යජාතිහුද, එදින මිනිසාද, දෙවියන්වහන්සේට අකීකරු වී යක්ෂයාගේ උපදෙස් අනුගමනය කිරීමට කැමති වූහ. ඔවුහු සාමයේ කුමරා ප්‍රකීක්ෂේප කර උන්වහන්සේව පාවා දුන්නෝය. එකල සිටි රෝම ආණ්ඩුකරු පිලාත්, ස්වාමිවූ යේසුස්වද, සොරෙකු වූ බර්බස්වද මිනිසුන් අතරට ගෙනා කල, යේසුස් වහන්සේව පහකර, බර්බස් නැමති සොරදෙවුලා නිදහස් කරනු කියා මොරදුන්හ. වෙන වචනයෙන් කියනවා නම් : “සාමයේ කුමරා විනාශ කරව් ! වෛරය, ක්‍රෝධය, මිනීමැරීම්, දුෂ්ඨ හා පාපය අපට දෙව්” කියා ඔවුහු මහත් හඬින් ඉල්ලූහ. ඒ මිනිසුන්ගේ සිය නිදහස් කැමැත්ත නිසාත්, කිසිවෙකුගේ බලපෑමක් නැති නිසාත්, බර්බස්ව නිදහස් කළේය. අප ජීවත් වන මෙදවස්වද නිතරකයෙන්ම එයාකාරය. දෙවියන්වහන්සේ අපට “නිදහස්” කැමැත්තක් දී තිබේ. මේ අනුව, යේසු සමීදුව අප පුද්ගලික

ගැලුම්කරු හා ස්වාමීන් සේ පිළිගත් විට එතුමා අප ජීවිතයට සාමය දෙනසේක. යේසු සමීදු මෙසේ කියයි : “ඔබ වෙත මම සාමය තබා යමි. මාගේ සාමය ඔබලට දෙමි; මා දෙන්නේ ලෝකයා දෙන්නාක් මෙන් නොව.....”—යොහන් 14:27. අප තුළ පාපය, දෙවියන්වහන්සේගෙන් අපව ඇත් කර ඇත. අප පාපිෂ්ඨ ස්වභාවය නිසා අප තුළ සාමය නැත. එතුමගේ නිර්මල රුධිරයෙන් අපව සෝද පවිත්‍ර කර, දේව දරුවන් වීමට බලය දී සාමයෙන් පුණ් කර එතුමගේ ශුද්ධ සෙනහට අපව එකතු කරගැනීම පිණිස යේසුස්වහන්සේ සිය පිරිසිදු දෝන අප වෙත දිගු කර සිටිති.

දේව වචනය මෙසේ කියයි : අපව ඇදහිල්ලෙන් ධර්මිෂ්ඨකර අප ස්වාමිවු යේසුස් වහන්සේ තුළින් දෙවියන්වහන්සේ හා සාමය අපට ඇත—රෝම 5:1. ලොවැති කිසිම දෙයකට අපට සාමය දීමට නුපුළුවන. මුදල්, දේපල, ධනය, ප්‍රසිද්ධිය, අනේක ධර්ම, රූපවාදීම යනාදි කිසිවකින් මේ සාමය ගැනීමට නොහැකිය. මත්පැනින් හෝ අප නාම පුජනීය ස්ථානවල ලියා තිබීමෙන් හෝ පින්දහම්, භාවනා හෝ කුසල් කර මෙම සාමය ලබාගැනීමට කිසිසේත් නුපුළුවන. අප ආත්මයට සාමය ලබාගැනීමට ඇත්තේ එකම මගකි! එනම්, සැබෑ සිතින් පාපයට පසුතැවිලි වී ඒවා අත්හැරීමට කැමතිව ස්වාමිවු යේසුස්වහන්සේ වෙත පැමිණ පව සියල්ල එතුමට කියා දී සමාව යැදීමෙන්ය. එවිට එතුමා : අප පව කමා කිරීමටත් සියලු අධර්මිෂ්ඨකම්න් අපව පවිත්‍ර කිරීමටත් විශ්වාසව ධර්මිෂ්ඨව සිටිනසේක.” යේසුස්වහන්සේ දෙන සාමය, කිසි ඥානයකින් දැනගත හෝ මැනිය නොහැකි දෙවියන්වහන්සේගේ සාමයයි” — පිලිප්පි 4 :7. එය මිනිස් ඥානයට වටහාගැනීමට නුපුළුවන. ලොකීක දෙයට තණහා නොවී පාපය හා පාපි මිතුරන් සේවනය අත්හැර යේසු සමීදු වෙත හැරී එතුමාට පමණක් සේවය කිරීමට ප්‍රිය වන්නේ නම් ඒ දේව සාමය ඔබට අත්දිවිය හැකිය! සාමයෙන් තොරව ජීවත්වීමට හැකි වුවත්, සාමයෙන් තොරව මියයාමට කිසිසේත් නුපුළුවන. “මක්නිසාද දෙවියන්වහන්සේගේ රාජ්‍යය කැමත් බීමත් නොව, ධර්මිෂ්ඨ කමත්, සාමයත්, ශුද්ධාත්මයාණන් තුළ ප්‍රීතියත් වේ—රෝම 14:17. එබැවින් , අප මැරෙනාවිට දේව සාමය අප තුළ නැත්නම් සාමයෙන් පුරුණ එතුමාගේ සදකාල ස්වර්ගයට ඇතුළුවීමට නුපුළුවන.

අප ජීවිතවලට සාමයේ කුමරා (යේසුස්වහන්සේ) නොපිළිගෙන, පවිකාර ස්වභාවයෙන් නැසුනු විට අපට හිමිවන්නේ එකම දෙයකි, එනම්, සදකාල අපා ගිනිවිලයි. ඔබ දන් නියැලි සිටින පාපිෂ්ඨ ස්වභාවයෙන් මියයෑම භයානකය. එසේ වුවහොත් ඔබ සදහටම අපාගත වෙයි. දේව වචනය මෙසේ කියයි: “ඔවුන්ගේ වේදනාව නැමති දුම, සදහෙන් සදහට නගින්නේය.” පවිකරුන් දමනු ලබනුයේ සදකාල අපායටය. අප සියල්ලන්ම පවිකර ඇත. “ධර්මිෂ්ඨ කෙනෙක් නැත. එසේය, එක්කෙනෙක්වත් නැත.” ඉතින් මෙලොව සාමයද මරණින් පසු සදකාල ස්වර්ගයද වුවමනා නම්, කිරීමට ඇත්තේ එකම දෙයකි. දෙවියන්වහන්සේ හා සමගිව එතුමාගේ සාමය ඔබ තුළ තබාගැනීමය. “ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ සාමය ඔබලාගේ සිත් තුළ ආණ්ඩුකරන්වා” — කොලොසසි 3:15.

යේසුස්වහන්සේ ලොවට සාමය ගෙන ඒම අප නත්තල් සමයේ සිහිකරමු. පාස්කු සමයේ දී අප සිහියට නැග එන්නේ, එතුමට ද්වේශ කළ මිනිසා උන්වහන්සේව රුදු කරැසියේ ඇණගැසූ සැටියි. දයාබර මිතුර, ඔබ එතුමව ප්‍රතික්ෂේප කර, එතුමාව කරැසියේ ඇණගැසූ කරුණ මිනිසෙකු වෙනවද නැතහොත් ඔබ මුළු ජීවිතය උන්වහන්සේට විවාතකර එතුමව පිළිගත් දේව දරුවෙකු වෙනවද? තීරණය ඔබෙයි. දේව සාමය ඔබට වුවමනා නම්, ඇති එකම මග ඔස්සේ ආ යුතුයි. එනම්, ඔබ පාපය පිළිගෙන ඒවා අත්හැරීමට කැමතිව දෙවියන්වහන්සේ වෙත පැමිණ සියලු පව එතුමට කියා දී සමාව ඉල්ලා, යේසුගේ නිර්මල ලෙයිත් ඔබව පිරිසිදු කරන්න කියා එතුමාගේ පිරිසිදු දරුවෙකු වීමෙනි. ඔබ කොපමණ යහපත් කෙනෙකු යයි සිතුවත් ඔබ ගැලවිය

සුතුමය! ඔබ කොපමණ භයානක පව්කරුවෙකු යයි සිතුවත්, ඔබව පිළිගැනීමට, දෙවියන්පහන්සේ ආදරයෙන් හා සුදනමින් සිටිති! එතුමා කිසිවෙකුට ප්‍රතික්ෂේප නොකරති. කිසිදිනක දේව සාමය ඔබ අත්දැක නැත්නම් මෙම මොහොතේ දී එය අත්දිවිය හැකිය. මේ දැන් ඔබ යේසුස්වහන්සේව පිළිගන්නේ නම් වචනයෙන් කිළ නොහැකි ප්‍රීතිය හා සියලු මහිමයෙන් පිරුණු සාමය ඔබට ලබාගැනීමට පුළුවන.

දේව මෙහෙයක දී මහල්ලෙක් මෙසේ කීය : “මම රජවරු සතර දෙනෙකුගේ පාලනය යට සිටියෙමි. පළමු රජුගේ පාලන සමයේ නිතරම යුද්ධ ඇති වූ නිසා, ඒ සමය ඉතා භයානක විය. සාගත කාලයක් දෙවන රජ සමයේ තිබුණි. එදවස් අප මියෝ, තණ හා ලී වර්ග කෑහ. තන්වන රජ සමයේ සතුරන් අප මැඩ ලූ නිසා අපි ඔවුන්ගේ දසයන් වීමු. තුමුත් මේ තෙවන රජ සමයේ අප වෙත තව රජෙකු පැමිණියේය. හේ බලවත් රජෙකි! යහපත් කරුණාවන්ත රජෙකි! සාමයෙන් පූර්ණ රජෙකි! ආදරයෙන් පරිභූත රජෙකි! එතුමා ස්වර්ගයෙන් පැමිණි යුක්තියෙන් හා ධර්මයක මින් පිරුණු ස්වාමිවු යේසුස් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේය. එතුමා ජයගෙන ඇත. එතුමා සියලු සිත් අල්ලා ගෙන ඇත. එබැවින් අපි සාමයෙන්ද, සමගියෙන්ද, පූර්ණත්වයෙන්ද තෘප්තියෙන්ද ජීවත් වෙමු. තවද වැඩි දවස් නොගොස් එතුමා සමග සදකල්හිම ස්වර්ගයේ ජීවත්වීමට අපි බලාපොරොත්තු වෙමු.”

සෙනෙහිවන්ත මිතුර, පමා වීම පසුතැවිල්ලකි. එමනිසා මෙදැන් ඔබ ජීවිතයට යේසුස්වහන්සේව පිළිගන්න. මෙම මොහොතේම අපායට යන පහළ මග අත්හැර රජුන්ගේ රජු හා ස්වාමීන්ගේ ස්වාමීන් වන යේසු සමීඳු වෙත හැරී, එතුමට සේවය කිරීමෙහි ලා ඉහළැති උසස් මට්ටමට පිවිසෙන්න. ඔබ එතුමාට කීකරුව, ලැදිව, පිරිසිදුව, ආදරයෙන් සේවය කරන විට ඔබ මිතුරු මිතුරියන් ඔබෙන් වෙන්වීමට පුළුවන. එහෙත් අධෛර්යවෙන්න එපා ; පැකිලෙන්න එපා. යේසු සමීඳු, එතුමගේ සෙනහට කී දෙය සිත් තබාගන්න : “ලෝ අන්තීමය දක්වා මම ඔබ ළඟ සිටිමි.” අවසානයෙන් “ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ සාමය ඔබ සිත් ආණ්ඩු කරන්නවා !”

අප සුභාරංචි සාහිත්‍ය තුළින් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ ගැලවීම හෝ වෙනත් ආශීර්වාද ඔබ ලබා ඇත්නම් අපට ලියා දන්වන්න. ඔබ සමග ඔබ ගැන දෙවියන්වහන්සේට ස්තූති කර අප යාඥාවලදී ඔබ මතක් කිරීම අපේ බලවත් කැමැත්තය.

Kindly write to us if you are able to assist us with further translations of our free Gospel literature, informing us of the language into which you could translate this Gospel literature. Your assistance would be appreciated. **Our Heart of Man Book can now be downloaded in 480 different languages onto cell phones, tablets, etc from our website www.angp-hb.co.za**

If you have found salvation in Christ, or have been otherwise blessed through our Gospel literature, please let us know. We would like to thank God with you, and remember you further in our prayers.

For **free** Gospel literature, books and tracts in over 540 languages, write to:

E-MAIL: info@angp.co.za
ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS
P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.
(A Gospel Literature Mission financed by donations)
(Reg. No. 1961/001798/08)